

菏泽开发区举办党史知识竞赛

# 重温党史明初心，砥砺前行新时代



知识竞赛现场

**本报讯(通讯员 海欣)6月23日,菏泽开发区“重温党史明初心 砥砺前行新时代”党史知识竞赛决赛在市广州路中学举行。菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军出席活动,并为获奖代表队颁奖。**

决赛围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求,涵盖了党史、新中国史和

改革发展史,采取现场问答的形式,设置了抽题作答、判断抢答、选择抢答等环节,5支进入决赛的代表队队员比脑力、拼手速,踊跃答题,赛事全程气氛热烈,展现了菏泽开发区党员干部扎实的党史知识功底和奋勇争先的精神风貌。

经过激烈角逐,竞赛最终产生一二三等奖,并进行现场颁

奖,佃户屯街道代表队喜获一等奖。整场竞赛趣味性强、参与度高,充分调动了党员干部学习党的自觉性和积极性,达到了以赛促学、以学促用的目的,使党员们对党的历史有更全面、更深刻的理解,进一步增强了学习效果,并及时将学习成效转化为工作动力,持续推动党史学习教育走深、走实。

## 菏泽开发区疫苗接种“应接尽接”

**本报讯(通讯员 小锴)6月20日,全省全市疫苗接种视频会议召开,会议要求把疫苗接种作为当前重要的政治任务,要强化疫苗精准调配,提高居民接种满意度,尽最大可能提升疫苗接种覆盖率。**

全省全市疫苗接种视频会议结束后,菏泽开发区立即召开贯彻落实会议,党工委书记、

管委会主任练建军针对当前疫苗接种工作面临的问题和困难进行调度,要求各街镇和有关部门进一步压实工作责任,按照三周的时间间隔,按时接种第二剂次疫苗,确保“应接尽接”。

要强化措施,夯实责任,提高接种能力,让群众少跑腿、少等待。要严格落实各项操作规

范,把好技术关,增强群众接种疫苗安全感。加强指挥调度,坚持日考核、日通报,一天一调度、一天一总结,加大疫苗接种进度。要强化责任分工,各尽其责、各司其职,科学有序组织疫苗接种工作。要提高工作效率,提升服务质量,切实把相关工作做实做细,全力保障疫苗接种工作顺利进行。

## 丹阳街道:民兵点验展风采 锦绣誓言铸军魂



**本报讯(通讯员 马学民)6月20日,菏泽开发区丹阳街道办事处召开2021年度基干民兵点验大会。丹阳街道办事处武装部长乔为才,干事卢凯、焦宏京参加会议,民兵相关分队70余人接受点验。**

当日,大会在雄壮嘹亮的《中国人民解放军军歌》中拉开帷幕,乔为才宣读了民兵干部任

职命令,同时宣布了出入队人员名单。随后,全体基干民兵庄严宣誓,新入队员代表丁宝库代表新入队的基干民兵发言表决心。

在点验过程中,全体民兵军容严整、精神饱满,以昂扬的斗志和实战的姿态,展示了新时期、新形势下广大民兵良好的素质和风采。大会强调,丹阳街道民兵队伍要进一步加强学习,练就过硬的思想作风,带头热爱、支持现代化国防事业;发挥自身优势,带头为企业、国家做出更

大贡献;保持过硬的组织纪律,带头遵纪守法。自觉履行强军目标使命,使每个岗位都成为托举强军梦的坚强基石。

大会在高昂的《中国民兵之歌》中顺利结束。会后,全体民兵观看了思想教育影片,并由干事焦宏京组织了集训。丹阳街道将以此次民兵整组点验为契机,切实打造一支素质高、业务精、作风硬的民兵队伍,随时做好应急任务的准备,为丹阳的各项事业作出新的更大贡献。

## 菏泽开发区新一批公租房公开分配

**本报讯(通讯员 超越)6月23日,菏泽开发区新一批公租房户通过抽签摇号的方式进行公开选房,本次共有35户符合公租房要求的轮候对象选到了房子。据了解,他们选房之后将在6月29日签订租房合同。**

当日上午9时,本次公租房轮候对象在菏泽开发区建设局签到后,在工作人员的指引下,按照签到顺序进行摇号,随后按照摇得的号码,上台选取自己心仪的小区和房型。

据了解,本次选房由曹州公证处全程监督,按照抽签分配坚持公平、公正、公开的原则有序进行,共涉及5个小区220余套公租房。此外,为了照顾到伤残军人、

残疾人等优抚对象,本次共计2名优抚人员优先选房。

公租房实行一年一复核,租金一年一交的制度。“选房结束后,6月29日将办理租赁手续,房租可以在手机上支付,并在银行缴纳2000元房租押金。”工作人员告诉笔者,租赁手续办完后,到公租房所在小区物业办公室办理入住手续即可入住。笔者在现场看到,不少家庭都是全家老少一齐前来,对抽签选房极为重视。今年53岁的王女士刚刚代表自己的家庭选好了房,她说,没想到能分到这么好的房子,公租房的价格也比市场价格低很多,非常感谢菏泽开发区管委会。

## 开展应急演练 筑牢安全防线



在全国第20个“安全生产月”来临之际,6月23日早晨7点,丹阳办事处怡欣花园物业围绕“防风险、除隐患、遏事故”的主题积极开展消防演练、电梯困人救援演练和反恐防暴演练活动,将安全落在实处,让业主住得安心。通讯员 马学民 摄

## 岳程街道顺利完成丹阳东路项目征收

**本报讯(通讯员 王硕)6月22日上午,岳程街道办事处对杨董社区程庄村15户房屋进行征收,经过复尺、征迁协议签订等一上午的集中行动,岳程街道丹阳东路项目房屋征收工作圆满结束。**

经过前期房屋调查摸底、丈量评估等工作的完成,当天上午一大早,岳程街道管区、财所、项目办等相关单位工作人员便来到社区,开始房屋征收集中签订协议。入场、叫号、核对身份、登记确认、签订协议……在工作人员的指引下,程庄村征收协议签订工作有条不紊地进行着,炎热的天气丝毫没有影响大家的工作热情,整个现场气氛融洽而热烈。

“经过今天一上午的集中行动,目前岳程街道丹阳东路项目房屋征收工作已全部结束。”岳程街道相关负责人介绍道。

连日来,为做好房屋征收工作,岳程街道积极谋划,研究对策,成立专门工作组深入社区,向群众讲清项目建设的重要意义,讲透房屋征迁等补偿政策,并设身处地为群众排忧解难。上门做工作,锲而不舍、耐心解释,把政策给村民讲透,力促顺利征迁。

下一步,岳程街道将持续发挥攻坚破难的作用,强化攻坚、紧盯目标,以最优的方式去处置好当前项目推进中的难点,为项目的顺利推进奠定基础。